



**Esztergomi Közös  
Önkormányzati Hivatal  
Hatósági Osztály**



**Tárgy:** Válasz bejelentésre  
JAROKELO-ESZTERGOM-00158182  
**Iktatószám:** I/29682-2/2024  
**Ügyintéző:** Páli Péter  
**Elérhetőség:** +36 33 542 079

**Tisztelt Járókelő.hu!**

Köszönjük, hogy 2024.11.08-án kelt bejelentésével a tudomásunkra hozta, hogy az Esztergom, Dobó Katalin Gimnázium és József Attila Általános Iskola által közrefogott területen parkolási probléma tapasztalható.

A bejelentésben megjelölt helyszínen, mindkét irányból behajtani tilos kivéve engedéllyel, kivéve áruszállítás kiegészítő táblával korlátozott terület található, nem csak a gyalogosok számára megnyitott terület.

Tájékoztatom, hogy az Esztergomi Közös Önkormányzati Hivatal Közterület-felügyelete, rendszeresen ellenőrzést tart és ellenőrzi az oda behajtó és várakozó gépjárművek behajtási engedélyét.

Az ellenőrzések folyamán csak az említett oktatási intézmények dolgozói és vagy oda szállítást végzők várakoztak engedélyük birtokában.

Tűz, bombariadó esetén a gyülekezési területet és kiürítési útvonalat az intézmények jelölik ki, tűzvédelmi szabályzat és tűzriadó terv alapján az engedélyező hatóság jóváhagyásával, így felügyeletünknek erre nincs rálátása.

A területre áruszállítást végző tehergépjárművek és az iskolák fenntartását végző egyéb járművek is behajthatnak, a bevezető út és burkolat kialakítása lehetővé teszi az udvari hátsó kapuk megközelítését.

Kollégáim figyelemmel kísérik a kialakult parkolási helyzetet, amelynek megoldása és a parkolási rend kialakítása az iskolák bevonásával folyamatban van. Továbbiakban az oda szabálytalanul, engedély hiányában behajtó gépjárművezetőket szankcionálja.

Az Ön bejelentésében szereplő helyszínen az ellenőrzéseket a jövőben is elvégezzük és fokozott figyelmet fordítunk a szabálytalanságok megszüntetése érdekében.

A kiadmányozási jogkör az Esztergomi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének 14/2021. (XII.01.) számú Jegyzői Utasítás II.1.) pontján alapul.

Esztergom, 2024.11.20.

dr. Hajdu Boglárka jegyző nevében és megbízásából:



**Bódiné Hellebrand Anita**  
osztályvezető